PARK ELEKTRİK ÜRETİM MADENCİLİK SAN. VE TİC. A.Ş. 

2010 YILI OLAĞAN GENEL KURUL BİLGİLENDİRME DOKÜMANI

Şirketimizin Olağan Genel Kurul Toplantısı 11 Nisan 2011 Pazartesi günü saat 11:00’da ekteki gündem maddelerini görüşmek ve karara bağlamak üzere Paşalimanı Caddesi No:41 Üsküdar/İstanbul adresindeki şirket merkezinde yapılacaktır.

Hisse senetleri Merkezi Kayıt Kuruluşu nezdinde yatırımcı hesaplarında saklamada bulunan pay sahiplerinden Genel Kurul Toplantısına katılmak isteyenler, Merkezi Kayıt Kuruluşu nezdinde tutulan Genel Kurul blokaj listesine kayıt olmak ve Genel Kurul Blokaj formunu en geç 8 Nisan 2011 Cuma günü saat 17:00’ye kadar Şirketimize ibraz etmek koşulu ile giriş kartı alabileceklerdir. Merkezi Kayıt Kuruluşu nezdinde kendilerini Blokaj listesine kayıt ettirmeyen ve Şirketimizden giriş kartı almayan pay sahiplerinin toplantıya katılmaları mümkün değildir. Genel Kurul Blokaj formunu ibraz ederek giriş kartı alan pay sahiplerinin Genel Kurula katılımı için Genel kurul tarihinde bu blokajın devam ediyor olması hukuken zorunlu olduğundan, Genel Kurul Blokaj Formunun, Merkezi Kayıt Kuruluşu’ndan alınan Genel Kurul Blokaj listesine paralel olması gerekmektedir. Bu itibarla Genel Kurul’a katılım için Genel Kurul toplantısı tarihindeki Merkezi Kayıt Kuruluşu’ndan alınan Blokaj listesi esastır.

Toplantıya bizzat iştirak edemeyecek ortaklarımızın vekaletlerini aşağıdaki örneğe uygun vekalet formunu toplantıya katılacak kişi adına doldurarak imzalarını notere onaylattırmaları veya noterce onaylı imza sirkülerini kendi imzasını taşıyan vekaletname formuna eklemek suretiyle kendilerini temsil ettirmeleri gerekmektedir.

MKK’nın 294 no’lu Genel Mektubu’nda belirtildiği üzere, Sermaye Piyasası Kanunu’nun Geçici 6’ncı maddesi hükmü gereğince, sadece hisse senetlerini kaydileştiren ve Genel Kurul Toplantısı öncesinde “Genel Kurul blokaj mektubunu” ibraz eden ortaklarımızın Genel Kurul’a katılıp ortaklık haklarını kullanmaları mümkün olabilecektir.

Hisse senetlerini ellerinde fiziken bulunduran hissedarlarımızın kaydileştirmek üzere Şirketimiz adına kaydileştirme işlemlerini yürüten Deniz Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.’ne müracaat etmeleri rica olunur.

Genel Kurul toplantısında Gündem maddelerinin oylanmasında el kaldırma usulü ile açık oylama yöntemi kullanılacaktır. 

Şirketimizin 2010 yılına ait Faaliyet Raporu, Yönetim ve Denetim Kurulu Raporları ile Bağımsız Denetim Kuruluşu Raporu ve Bilanço, Gelir Tablosu ve Genel Kurul Bilgilendirme Dokümanı toplantıdan üç hafta önce Paşalimanı Caddesi No: 41 Üsküdar/İstanbul adresinde bulunan şirket merkezinde ve www.parkelektrik.com.tr adresindeki şirket internet sitesinde Pay Sahiplerimizin tetkikine hazır bulundurulacaktır. 

Genel Kurul Toplantımıza tüm hak ve menfaat sahipleri davetlidir. 

Sayın Pay Sahiplerinin bilgilerine arz olunur. 










    Saygılarımızla, 









YÖNETİM KURULU 

11 NİSAN 2011 TARİHLİ OLAĞAN GENEL KURUL GÜNDEMİNE İLİŞKİN AÇIKLAMALARIMIZ

1. Açılış ve Divan Heyetinin Teşkili, 

“Türk Ticaret Kanunu” (TTK) ve “Sermaye şirketlerinin Genel Kurul Toplantıları” ve bu toplantılarda bulunacak Sanayi ve Ticaret Bakanlığı Komiserleri Hakkında Yönetmelik” (Yönetmelik) hükümleri çerçevesinde Genel Kurul toplantısını yönetecek Başkan ve Başkanlık Divanı’nın seçimi gerçekleştirilecektir. 

2. Genel Kurul Toplantı Tutanağının imzalanması için Divan Heyetine yetki verilmesi,

TTK ve Yönetmelik hükümleri çerçevesinde Genel Kurul’da alınan kararların tutanağa geçirilmesi konusunda Başkanlık Divanı’na yetki verilmesi hususu ortaklarımızın onayına sunulacaktır. 

3. 01.01.2010–31.12.2010 hesap dönemine ait Yönetim Kurulu Faaliyet, Şirket Denetim Kurulu ve Bağımsız Denetim Raporları ile bilanço ve gelir tablosunu da içeren Finansal Raporun okunması, görüşülmesi ve onaylanması,
TTK ve SPK hükümleri ile Yönetmelik doğrultusunda 01.01.2010–31.12.2010 hesap dönemine ait Yönetim Kurulu Faaliyet, Murakıplar ve Bağımsız Denetim Raporları Genel Kurul'da okunacaktır. Söz konusu raporlar görüşe açılarak ayrı ayrı oylanacaktır. 

Söz konusu dokümanlara şirketimiz merkezinden veya www.parkelektrik.com.tr adresindeki internet sitemizden ulaşılması mümkündür. Ayrıca Denetleme Kurulu Raporu ve Bağımsız Denetim Raporu, 2010 yılı Faaliyet Raporunda yer almaktadır. 

4. 01.01.2010–31.12.2010 yılı Bilanço ve Kar/Zarar hesaplarının okunması, görüşülmesi ve onaylanması, 

TTK ve SPK hükümleri ile Yönetmelik doğrultusunda 31.12.2010 tarihli Bilanço ve 01.01.2010-31.12.2010 hesap dönemine ait Kar-Zarar hesapları Genel Kurul’un görüş ve onayına sunulacaktır. Söz konusu dokümanlara şirketimiz merkezinden veya www.parkelektrik.com.tr adresindeki internet sitemizden ulaşılması mümkündür. 

5. Yönetim Kurulu Üyeleri ve Denetçilerin 2010 yılı çalışmalarından dolayı Genel Kurulca ibrası, 

TTK ve Yönetmelik hükümleri çerçevesinde Yönetim Kurulu üyelerimizin ve denetçilerin 2010 yılı hesap ve faaliyetlerinden dolayı ibra edilmeleri Genel Kurul’un onayına sunulacaktır. 

6. Yönetim Kurulu'nun 01.01.2010-31.12.2010 hesap dönemine ilişkin kar dağıtımı yapılmaması yönündeki teklifinin görüşülerek karara bağlanması,
Şirketimizin 15 Mart 2011 tarihli Yönetim Kurulu’nda alınan 37.168.377 TL düzeyindeki 2010 yılı karından vergiler ve ayrılması gereken yasal yükümlülükler ayrıldıktan sonra kalan kısmın dağıtılmayarak olağanüstü yedek akçe olarak şirket bünyesinde bırakılması kararı Genel Kurul'un onayına sunulacaktır. 
7. 2010 yılı içerisinde yapılan bağış ve yardımların Genel Kurul’un bilgisine sunulması,
Sermaye Piyasası Kurulu’nun Seri:IV, No:27 sayılı Tebliğinin 7. maddesi uyarınca yıl içinde yapılan bağışların genel kurulun bilgisine sunulması gerekmektedir. Söz konusu madde Genel Kurulun onayına ilişkin olmayıp sadece bilgilendirme amacını taşımaktadır. 

Şirketimiz tarafından 2010 yılında toplam 737.058 TL bağış ve yardım gerçekleştirilmiştir. 
8. Sermaye Piyasası Kurulu'nun 09/09/2009 tarih ve 28/780 sayılı kararı gereği, Şirketin 3. kişiler lehine vermiş oldukları teminat, rehin ve ipotekler ve elde etmiş oldukları gelir veya menfaat hususunda Genel Kurul'a bilgi verilmesi,

Şirket Tarafından Verilen Teminat-Rehin-İpotekler
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2010 2009

A.

    

  

5.594.860 5.618.500

Teminat Mektupları 5.510.310 5.560.795

Nakdi Teminatlar 84.550 57.705

B.

     

- -

C.

    

- -

D.

      

2.418.000 2.418.000

i.    Ana Ortak Lehine Verilen - -

ii. BveCmaddeleriKapsamınaGirmeyen

Diğer Grup Şirketleri Lehine Verilen 2.418.000 2.418.000

iii.CMaddesiKapsamınaGirmeyen3’üncü

kişiler Lehine Verilen  - -

8.012.860 8.036.500

Diğer Verilen TRİ’lerin Toplam Tutarı



Toplam (*)

Şirket Tarafından Verilen TRİ’ler

Kendi Tüzel Kişiliği Adına Verilen

Tam Konsolidasyon Kapsamına Dahil Edilen 

Ortaklıklar Lehine Verilen

Olağan Ticari Faaliyetlerinin Yürütülmesi Amacıyla 

Diğer 3’üncü Kişilerin Borcunu Temin Amacıyla 

Verilen

(*)
Şirket’in TRİ pozisyonuna konu olan tüm teminat mektupları, nakdi teminatlar ve kefaletler Türk Lirası olduğundan orijinal para birimleri verilmemiştir.

9. Yeni Denetim Kurulu Üyelerinin seçimi ve görev sürelerinin tespiti,

TTK ve Yönetmelik hükümleri ile ana sözleşmemizde yer alan hükümler dikkate alınarak Denetim Kurulu üyelerinin seçimi gerçekleştirilecektir. 

10. Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulu Üyelerinin ücretlerinin tespiti,

TTK ve Yönetmelik hükümleri ile ana sözleşmemizde yer alan esaslar çerçevesinde yönetim Kurulu başkan ve üyeleri ile denetçilerin aylık brüt ücretleri belirlenecektir. 
11.Sermaye Piyasası Mevzuatı ve Sermaye Piyasası Kurulu düzenlemeleri çerçevesinde Denetim Komitesi tarafından önerilen ve Yönetim Kurulunca 2011 yılı için DRT Bağımsız Denetim ve Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlik A.Ş.’nin seçiminin onaylanması hakkında karar alınması, 
Şirketimizin 15 Mart 2011 tarihinde yapılan Yönetim Kurulu toplantısında Denetim komitemizin önerisiyle, 2011 yılı için Sermaye Piyasası Kurulu ve Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu mevzuatları gereğince bağımsız denetim şirketi olarak DRT Bağımsız Denetim ve Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlik A.Ş.'nin seçilmesi ile ilgili kararın Genel Kurul'un onayına sunulması. 
12. Yönetim Kurulu tarafından kabul edilen Şirket Kar Dağıtım Politikaları’nın Kurumsal Yönetim İlkeleri ve Sermaye Piyasası Kurulu’nun 27.01.2006 tarihli yazısı çerçevesinde Genel Kurul’un bilgisine sunulması,

Şirketimizin Kar Dağıtım Politikası’nın Genel Kurul’un bilgisine sunulması. 
Kar Dağıtım Politikası

Şirketimiz, TTK hükümleri, SPK düzenlemeleri, Vergi mevzuatı ile ana sözleşmemizde belirlenen hükümler çerçevesinde kar dağıtımı yapmaktadır. 

Kar dağıtımı, şirketin sektör içindeki hedeflerine yönelik büyümesi de göz önünde bulundurularak yatırım ve finansman ihtiyaçları ışığında nakit ya da temettünün sermayeye eklenmesi suretiyle ihraç edilecek payların bedelsiz olarak ortaklara dağıtılması ya da belli oranda nakit, belli oranda bedelsiz pay dağıtımı yöntemiyle gerçekleştirilebilecektir.  

Türk Ticaret Kanunu (TTK)’nın 466. maddesi uyarınca temettü hesaplamasında net kardan %5 kanuni yedek akçe ayrıldıktan sonra kalan kardan Sermaye Piyasası Kanunu ve tebliğleri çerçevesinde saptanan oran ve miktarda birinci temettü ayrılır. Genel Kurul, geri kalan kısmı kısmen veya tamamen ikinci temettü olarak dağıtmaya, ihtiyari yedek akçeye ilave etmeye veya fevkalade yedek akçe olarak ayırmaya yetkilidir. 

Dağıtılacak kar payı Yönetim Kurulu önerisi olarak Genel Kurul’un onayına sunulduktan ve dağıtılacak kar payı belirlendikten sonra mevzuatta belirlenen yasal sürelerde dağıtımı yapılacaktır.

13. Yönetim Kurulu Üyelerine TTK’nın 334. ve 335. maddelerinde yer alan Yönetim Kurulu üyelerinin şirketle ticari işlem yapabilmesi ve rekabet edebilmesine ilişkin iznin verilmesi konusunda Genel Kurulca karar alınması,

Yönetim Kurulu üyelerimizin TTK’nın “Şirketle Muamele Yapma Yasağı” başlıklı 334 ve “Rekabet Yasağı” başlıklı 335’inci maddeleri çerçevesinde işlem yapabilmeleri ancak Genel Kurul'un onayı ile mümkün olduğundan, söz konusu iznin verilmesinin Genel Kurul'un onayına sunulması.
14. Dilekler ve kapanış. 
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