PARK ELEKTRİK ÜRETİM MADENCİLİK SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ

YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞI'NDAN 30 MAYIS 2012 TARİHİNDE YAPILACAK 

2011 OLAĞAN GENEL KURUL'A DAVET

 

Sayın Ortağımız,

Şirketimizin Olağan Genel Kurul Toplantısı 30 Mayıs 2012 Çarşamba günü saat 11:00’da ekteki gündem maddelerini görüşmek ve karara bağlamak üzere Paşalimanı Caddesi No:41 Üsküdar/İstanbul adresindeki şirket merkezinde yapılacaktır.

Aynı tarih ve yerde saat 11:15’te A Grubu ve saat 11:30’da B Grubu hissedarlar toplantısı ekteki gündem maddelerini görüşmek ve karara bağlamak üzere yapılacaktır.
Hisse senetleri Merkezi Kayıt Kuruluşu nezdinde yatırımcı hesaplarında saklamada bulunan pay sahiplerinden Genel Kurul Toplantısına katılmak isteyenler, Merkezi Kayıt Kuruluşu nezdinde tutulan Genel Kurul blokaj listesine kayıt olmak ve Genel Kurul Blokaj formunu en geç 28 Mayıs 2012 Pazartesi günü saat 17:00’ye kadar Şirketimize ibraz etmek koşulu ile giriş kartı alabileceklerdir. Merkezi Kayıt Kuruluşu nezdinde kendilerini Blokaj listesine kayıt ettirmeyen ve Şirketimizden giriş kartı almayan pay sahiplerinin toplantıya katılmaları mümkün değildir. Genel Kurul Blokaj formunu ibraz ederek giriş kartı alan pay sahiplerinin Genel Kurula katılımı için Genel Kurul tarihinde bu blokajın devam ediyor olması hukuken zorunlu olduğundan, Genel Kurul Blokaj Formunun, Merkezi Kayıt Kuruluşu’ndan alınan Genel Kurul Blokaj listesine paralel olması gerekmektedir. Bu itibarla Genel Kurul’a katılım için Genel Kurul toplantısı tarihindeki Merkezi Kayıt Kuruluşu’ndan alınan Blokaj listesi esastır.

Toplantıya bizzat iştirak edemeyecek ortaklarımızın vekaletlerini aşağıdaki örneğe uygun vekalet formunu toplantıya katılacak kişi adına doldurarak imzalarını notere onaylattırmaları veya noterce onaylı imza sirkülerini kendi imzasını taşıyan vekaletname formuna eklemek suretiyle kendilerini temsil ettirmeleri gerekmektedir.

MKK’nın 294 no’lu Genel Mektubu’nda belirtildiği üzere, Sermaye Piyasası Kanunu’nun Geçici 6’ncı maddesi hükmü gereğince, sadece hisse senetlerini kaydileştiren ve Genel Kurul Toplantısı öncesinde “Genel Kurul blokaj mektubunu” ibraz eden ortaklarımızın Genel Kurul’a katılıp ortaklık haklarını kullanmaları mümkün olabilecektir.

Hisse senetlerini ellerinde fiziken bulunduran hissedarlarımızın kaydileştirmek üzere Şirketimiz adına kaydileştirme işlemlerini yürüten Deniz Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.’ne müracaat etmeleri rica olunur.

Şirketimizin 2011 yılına ait Faaliyet Raporu, Yönetim ve Denetim Kurulu Raporları ile Bağımsız Denetim Kuruluşu Raporu ve Bilanço, Gelir Tablosu, Kar Dağıtım Önerisi, Vekaletname ve Genel Kurul Bilgilendirme Dokümanı toplantıdan 21 gün önce Paşalimanı Caddesi No: 41 Üsküdar/İstanbul adresinde bulunan şirket merkezinde ve www.parkelektrik.com.tr adresindeki şirket internet sitesinde Pay Sahiplerimizin tetkikine hazır bulundurulacaktır. 

 








Saygılarımızla,









       YÖNETİM KURULU

